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2. Italos karton

Az italos kartondobozok szelektiv hulladékgytlijtését kornyezetvédelmi egyesiiletek
népszerlsitik az értékes alapanyagok ujrahasznositasa és az energiatakarékossag érdekében.
Készitsen egy bemutatdt, amely informéciokat mutat be az italos kartonok alapanyagair6l!
A kovetkezd allomanyokat hasznalja fel a bemutatd elkészitéséhez: karszov.txt ¢és
almadoboz.png!

1. Készitsen 4 didbol all6 bemutatdt a minta és a leirds alapjan! Munkdjat mentse karton
néven a bemutatokészitd program alapértelmezett formatumaban!

2. A négyoldalas bemutaton a kdvetkez6 beallitdsokat végezze el:

a. A didk  hattere  egységesen  szindtmenetes, felill  vilagoszold
RGB (160, 255, 160) kédq, alul pedig fehér legyen!

b. A didkon hasznéaljon Arial (Nimbus Sans) betlitipust és — az elsé dia
kivételével — a minta szerinti haromféle betiiméretet: 41, 33 ¢€s 27 pontosat!

c. A cimek — az els6 dia kivételével — kiskapitalis vagy nagybetiis betlistilusuak,
¢s balra igazitottak legyenek!

3. A didk szovegét a minta alapjan gépelje be, vagy az UTF-8 kodoldsu karszov. txt
f4jlbol masolja at!
4. Az els6 didra a mintan lathato fat szimbolizald logot készitse el!

a. A rajzon az alakzatok szegélyezéséhez ¢s kitoltés¢hez RGB (1, 147, 72) koda
z0ld szint hasznaljon!

b. A fa lombjat dbrazoldé harom haromszdg pontos elhelyezéséhez ideiglenesen
helyezzen el a dian egy (szabalyos) haromszoget, melynek alapja 10 cm,
magassaga 8,66 cm!

c. A fa torzse legyen egy 2x2 cm méretli négyzet, amelyet a haromszog alatt
igazitson ahhoz képest vizszintesen kdzépre!

d. A haromszég csucsaihoz illesztve — a minta szerint — harom egyforma
egyenldszarti hdromszdget helyezzen el! A haromszog alapja legyen 10 cm! A
szérai dolésszogét allitsa be ugy, hogy az abranak megfeleld alakzat maradjon
ki! Az els6 haromszogbdl 120°-os elforgatdsokkal kaphatja meg a masik két
haromszdoget.

e. A nagy haromszdget tordlje le, a harom kis haromszoget és a négyzetet foglalja
csoportba, majd a dia felsd részén vizszintesen igazitsa a dia kozepére!

5. A kovetkezd harom dia jobb felsé sarkdban az elsd dian elkészitett logd jelenjen meg
aranyosan 2,8 cm szélességiire kicsinyitve! Ha az elsé diara a rajzot nem készitette el,
akkor dolgozzon a potlogo.png képpel!

6. Az elsé dian a szoveg bettimérete 35 pontos, félkovér, és elsdé két sora nagybetiis
bettistilusu legyen! A képhez viszonyitott helyét és igazitdsat allitsa be a mintanak
megfelelden!

7. A masodik és a harmadik dia szovegét formazza a mintanak megfelelden!
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8. A harmadik dian a felsorolas alatt egy gyiimdlcslés doboz képei jelenjenck meg!

a. A doboz képét az almadoboz.png allomanybdl szirja be aranyosan 2 cm
szélességlire kicsinyitve a mintdnak megfelelé szamban! Minden masodikat a
minta szerint tiikrézve helyezzen el!

b. A dobozok egymashoz képest egyvonalban ¢és vizszintesen egyenletesen
elosztva a szveg alatt jelenjenek meg!

9. A negyedik didn a cimben lathatdo felszolitas félkovér betiistilusi legyen!
A figyelemfelkeltés érdekében a szovegdoboz hattere legyen RGB (1, 147, 72) kodua zold
¢s a betliszin fehér! A szoveget formédzza a mintanak megfeleléen! A harom kiemelt
kifejezés legyen félkovér betlstilusu; a ,,8 millio lakosnak™ szovegrész vilagoszold,
a ., kék” sz6 vilagoskék, és ,sdrga” sz6 sarga! A szineket a szerkesztOprogram altal
felkinaltak koziil valassza!

10. Allitsa be, hogy a vetités soran a diak valtasakor valamilyen vizszintes irany( attiinés
legyen!

30 pont
Minta:
AZ ITALOS KARTON 4
* f6 alkotérésze fa
« aszeptikus, igy megovja a benne tarolt
élelmiszereket, és hités nélkil is
. eltarthat6
- egyszerlen tarolhato és szallithatd
+ egyszerlen Ujrahasznosithaté
KARTONDOBOZ K('5I3NYEZETVI'EDELMI . elégetésével tovabbi energiaforrasok
EGYESULET nyerheték
www.kadke.hu
1. dia 2. dia
AZ ALAPANYAG 4 NE FELEDJE: TAPOSSA LAPOSRA! 4
Az aszeptikus italos dobozok (UHT) Hazankban ma mar 6sszesen tébb mint
— 1 literes doboz témege 28 gramm 8 millié lakosnak
_;g:ﬁ’ pal’?'z.l, van lehetésége arra, hogy az otthonaban
"o Oaﬁ;wl?n:jr: keletkezett italos kartondoboz-hulladékot
’ o szelektiven gylijtse.
* Nem aszeptikus italos dobozok Bud .
— 1 literes doboz témege 29 gramm Y apesten P2 ’csorrj_agoloanyagot a
91% babi (papir) hulladékgytujtokbe kell dobni,
oo pfpt'.lr, mig vidéken a sarga (miianyag)
ﬁ: %M’ |e§ % ﬁ % ﬁ % gylijtéedénybe.

3. dia 4. dia
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